



河南商报企业QQ 800051886

河南一百度
www.henan100.com



一边是修好的人行天桥利用率低,一边却是市民呼吁修建人行天桥。
昨日,河南商报报道了关于郑州两座人行天桥利用率低的问题,引来读者热议。

河南商报记者 熊玉伟 刘瑶 实习生 李亚沛 李江瑞

主持人:小珊
电话:13503815038

郑州低利用率天桥引热议

市民称这与天桥所处位置、设计的人性化程度,以及人们的出行习惯有关系

修了天桥,还要想法让大家走

声音

去掉斑马线,把行人“逼”上天桥

昨日,河南商报对郑州两座人行天桥利用率低的问题进行了报道,引来不少读者热议。

马先生认为,嵩山路与棉纺路交叉口的人行天桥利用率低,可能跟它所处的位置有关。天桥正处在十字路口,下面有斑马线、红绿灯,通过很方便,行人自然不会再绕行天桥。“如果把这个天桥往北移一点,利用率可能就会高一些。”

郑州市民于先生建议,郑州的天桥设计可以借鉴宜昌的经验。“他们是先把路口用隔离护栏封死,将人行道和机动车道隔开,行人从下面根本过不去。”

于先生认为,把行人“逼”上天桥的同时,应该考虑天桥的方便度,因此,天桥设计上坡度应该比较小,在各个路口延伸得长些,这样行人就不觉得是个坡了,很轻松就上了天桥。

郑州市民冯先生也认为,既然在十字路口修天桥了,就应该把它充分利用起来,在天桥周围加上护栏,把路面上的斑马线去掉,如果行人不上天桥,就没法从下面通过。

呼吁

有些道路出行不便,市民呼吁建天桥

“天桥利用率低,关键是位置问题。”郑州市民张先生认为,如果天桥修在出行量大的地方,利用率肯定高。

“现在北环汽配大世界门口正在修天桥,我感觉这个天桥位置设置得不太合适。”张先生称,天桥设在汽配大世界门口红绿灯处,这个和河南商报报道的低利用率天桥差不多。“如果把这个桥往北挪二三百米,建在路两边的公交站牌旁,利用率肯定高。”

在市民们讨论建成天桥利用率问题时,有不少市民致电河南商报,希望在需求量大的地方修建人行天桥,解决出行难的问题。

建议

修天桥前能否征求附近居民意见

郑州市民秦先生表示,政府在决定修建基础设施时,最好能征求一下市民意见。

他认为,这种与市民利益密切相关的东西,提前征求一下市民意见,能减少不少无效投资。

而市民李先生认为,天桥利用率问题,政府引导也很重要。

“政府不仅要修天桥,还应该引导大家走天桥。”

郑州市民姜先生称,在农业路河南农业大学和郑州九中门口,如果能修一座天桥,效果肯定不错。

网友“蓝焱”给河南商报留言,建议金水路英协路交叉口建座天桥,每天从这里横穿金水路的行人很多,却没有红绿灯。

记者发现金水立交就在30米开外,金水路中间的隔离带被开了一个口,加上了几根隔离柱,画上了斑马线,却没有设置交通信号灯,横穿马路的行人很多。

较为安全的通行方式是从向东200多米、金水立交桥下的通道通过。可是,从金水路英协路口到立交桥下的通道走个来回,要多绕400多米,花费10分钟。

李先生说,政府修天桥之前应该是做过调研的,修好了,不能就放在那儿,还应该加强引导。

李先生建议,政府希望市民使用天桥,就应该在修建的时候考虑得更人性化一些。比如,天桥一般都比较高,步梯能否换成自动扶梯;天气越来越热,是否可以考虑给天桥加个顶棚。这样的天桥,使用起来不仅更人性而且也更方便,选择从天桥通过的人也会多起来。

永乐电器推空调服务新标准 ——售后大提速 安装标准化

不断上升的高温带动了空调销量的激增,据了解,连日来,永乐电器单日空调销量突破5000台,创河南家电卖场新纪录。随着本周末空调特惠专场的启动,永乐的空调销售势必再度井喷。据了解,目前永乐货源已经全部到位,消费者可以放心到身边就近的永乐门店选购。除了货源优势,作为河南最具实力的空调卖场,永乐拥有空调行业最庞大的售后服务队伍,永乐的空调安装人员,全部是经过专业培训的专业技师。强大的技术支持及培训机制,绝对能够保证消费者享受舒心的售后服务。

服务再升级 售后大提速

河南永乐电器负责人表示,优质服务将是2011年永乐空调的重头戏。相比其他的家电产品,空调的售后安装历来受到消费者的重视,为了保证空调产品的安装,河南永乐通过整合多方的物流配送、安装、服务资源,准备了庞大的服务队伍,并在一二月份对所有售后队伍进行了专业的培训。

本周末,随着空调市场的启动,河南永乐将秉承以往的售后服务理念,为消费者提供空调从购买到安装的专业“一站式”服务。并且推出了“市区24小时送货到位”的极速服务。永乐空调特别服务队还郑重承诺,为消费者提供空调从购买到安装的专业“一站式”服务。消费者在永乐任一卖场购买空调后,24小时送货、安装到位。并为消费者提供免费送货、免费安装并调试、免费预约打空调孔、免费上门设计、技术咨询、一年内免费充氟一次、一年内免费保养一次、一年内免费移机一



次等服务。

空调安装标准化

在家用空调市场流行一句话就是“三分产品,七分安装”,一直以来,永乐在空调安装方面不断地努力探索,近日率先启用《空调安装新标准》,以保证空调的健康、环保安装。按照新标准,永乐空调安装人员必配专业检验仪器及安装设备,使安装噪音系数达到最小、不扰民,以达到“静音”的安装效果。在进行安装作业时,必须佩戴标准的安全带,严格执行安装操作规范安全安装,确保安装空调使用安全。安装人员必须着统一工作服,并保持服装的整洁、大方,到顾客家时应先敲门,得到允许后,方可入室。并自备垫布、抹布等,保证好安装房间、墙面及周围环境的干净、整洁,在向顾客介绍操作方法及维护保养的同时,耐心解答顾客提出的问题,明示免费项目,实行收费标准公开化。

河南永乐相关负责人还表示,2011年将是永乐电器空调售后服务再度提升的里程碑。永乐电器在保持价格优势的同时,率先打响空调配送、安装服务战,促进河南家电市场整体服务水平的再次提升。

Yolo永乐
永乐生活电器

美的 Midea

GREE 格力

5月21日-5月31日

买空调 来永乐

享三重补贴

TCL 国家补贴: 国家以旧换新补贴
以旧换新国家补贴10%, 最高补贴350元

AUX 奥克斯空调

厂家补贴:

KELON 科龙

挂机150元、柜机300元

DAIKIN 大金空调

志高空调

Hisense 海信空调

SANYO 三洋

Galanz 格兰仕

以直降或赠品方式体现 个别品牌不参加 特价机除外

一七广场店 80021336 北昌店 85327227 南阳店 83291912 望京店 85220201 武汉店 85220201

黄浦店 85220201 长沙店 85220201 望京店 85220201 望京店 85220201